
Бивши аустралијски премијер Скот Морисон себи дао тајна овлашћења током пандемије, парламент га осудио због "подривања демократије"
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Бившег аустралијског премијера Скота Морисона "цензурисао" је парламент јер је себи
дао тајна овлашћења док је био на власти.

  

  

Цензура је начин на који парламент формално изражава неслагање код посланика.
Овакви предлози су ретки и углавном симболични, али могу имати политичке последице.

  

До историјског потеза парламента дошло је након извештаја у којем се наводи да су
поступци Скота Морисона "нагризли поверење у владу". То је први пут да је
Представнички дом осудио бившег премијера.

  

Наиме, у августу се испоставило да је Морисон постао и министар здравља, финансија,
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трезора, унутрашњих послова, две године пре него што је изгубио власт. Већина
министара није знала да дели портфеље са Морисоном.

  

Он се бранио да је себи дао овлашћења у неколико министарстава у тешким
временима током пандемије, називајући потез парламента "одмаздом" противника.

  

Истрага је показала да су његова именовања била законита и да је своја додатна
овлашћења искористио само једном - да поништи одлуку једног министра у питању
које није повезано са пандемијом.

  

Истрага је, међутим, утврдила да је Морисон, који је сада посланик,
"фундаментално поткопао" владу, као и да већина његових именовања није имала
никакву везу са пандемијом.

  

Влада актуелног премијера је обећала да ће донети нове прописе који ће обавезати
премијера да сва слична именовања убудуће буду јавно објављена.

  

Премијер Ентони Албаниз је рекао и да је парламент дужан да осуди поступке његовог
претходника јер је Аустралију удаљио од "драгоцене демократије".

  

"Јавност није знала нешто на шта је имала право да зна... то је подрило функционисање
овог парламента, што је подрило наше демократске институције", навео је Албаниз.

  

Морисон је у парламенту рекао да, гледајући уназад, верује да су његове одлуке биле
"непотребне" и да им је посветио "недовољну пажњу".

  

"Нико од нас не може да тврди да је непогрешив у таквим околностима", истакао је
Морисон.
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(Би-Би-Си-, Скај њуз Аустралија, РТС) 
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